
velmi 

sokojen

spíše 

spokojen neutrální

spíše 

nespokojen

velmi 

nespokojen neodpov. celkem

1 Spokojenost obyvatel se životem v obci 17 23 4 1 0 4 49

35% 47% 8% 2% 0% 8%

nejlepší nejhorší celkem

2 Hodnocení života v obci 1 2 3 4 5 nevím spokojenost

Bydlení 32 13 1 1 2 49 92%

Školství 22 16 2 1 8 49 78%

Zdravotnictví 16 13 13 3 4 49 59%

Veřejná doprava 8 15 15 3 2 6 49 47%

Kultura a společenský život 9 18 17 3 2 49 55%

Sportovní vyžití 16 18 9 1 5 49 69%

Životní prostřední (příroda, stav veřejných prostranství apod.)18 14 11 5 1 49 65%

Podmínky pro podnikání 7 11 1 1 29 49 37% nerelev.

Rozvoj obce 17 22 4 4 2 49 80%

Informovanost o dění v obci 30 12 5 2 49 86%

3 věci, co se podařili?

cyklostezka do Bohuslavic 10 2

hasičárna 11 1

odhalení busty generála Bočka 1 1

chodníky 14 4

komunikace, cesty 11 4

třídění a odvoz odpadu 11 1

dům pro seniory  (KODUS) 26 1

hřbitov, smuteční síň 10 2

osvětlení 1 1

oprava návsi - kolem kostle, u Coopu 1 2

informovanost 1 1

starosta 1 1

bio centrum Hosena 3 1

celkové zvelebování obce

pošta

rekonstrukce všch obecních budov

oprava památek

dobrá údržba zeleně v obci

nic

sp
o

jit
 v

 

h
o

d
n

o
c

en
í

kulturní akce, hodové výstavy, sousedská posezení, letní karnevaly, hudební zábavy, divadla, besedy, koncerty

sokolovna

úprava veř.prostranství - cyklostezka kolem Hoseny

opravená střecha školy

stavební parcely, nové příležitosti pro bydlení

prodejna regionálních potravin - maso, mléko

dopravní obslužnost



4 co v obci chybí?

více kultury 1 9

bankomat 2 1

dětské hřiště 11 1

domov pro důchodce bez účasti 1x týdně na 

mších 1 2

parkoviště u Coopu/ pro zdrav.středisko 5 1

multifunkční hřiště por školu/veřejnost 5 4

možná se uvolní k tomuto účelu dům číslo 9 1 1

malá strana 1 1

kadeřnictví 15 4

odborní lékaři (gynekologie, dětský lékař) 12 1

prodejna obuvy, textilu 3 1

lékárna 3 1

komunikace ke hřišti 2 1

odpočinkové plochy 2 1

klid od kamionů - velký provoz (obchvat) 1 1

tenis, fotbal pro malé děti 1 2

oplocený areál pro ZŠ - využití pro družinu 1 1

nejdůležitější nedůležité

5 Směřování finančních prostředků 1 2 3 4 5 nevím celkem
důležitost pro 

financování

budování podmínek pro bydlení 8 10 14 3 1 13 49 37%

zvyšování kvality vzdělávání 19 11 3 1 2 13 49 61%

zdravotnictví 28 5 5 1 2 8 49 67%

veřejná doprava 13 13 10 3 4 6 49 53%

opravy či budování nových komunikací 17 11 8 3 3 7 49 57%

kultura a společenskýc život, sportovní aktivity 15 16 7 3 8 49 63%

opravy památek v obci 7 8 11 8 5 10 49 31%

životní prostředí 25 7 8 3 6 49 65%

zlepšení podmínek pro podnikání 8 10 7 6 2 16 49 37%

výsadba stromů

lavičky, odpadkové koše, vodní prvek

uvědomělost v úklidu odpadků

cyklostezka směr Hrabová

kvalitnější silnice smr Třeština

prodejna masa a uzenin

prodejna ovoce, zeleniny

nedostatečný úklid po psech, pohyb psů 

zdravé prostředí - nové kotle, spalují se 

plasty apod., nedá se větrat

kytky

manikúra, nehtové studio

koncertní sál, klavír na koncerty

kulturní akce

švadlena

seniortaxi

veřejná doprava

chodníky



6 zástupci občan zastupitel NNO podnikatel MŠ, ZŠ neuvádí celkem

16 3 1 29 49


